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Munucrapcrso npocsete u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA
04.03.2012 - Il PA3PEQ

. Ucta cnosa 3amenu uctum, a pasnuynta CioBa pasinynTum

unpama, Tako fa cabupatbe

MC+MC+MC=/1M,
6yne TauHo 1 Ja je npu Tome y 6pojy MC undpa fecetuua Beha o
undpe jeguHuua. U3pauyHaj g +2-M+3-C

TumoTuje je ClyyajHO OTBOPMO KibMry M U3pauyHao Aa je 41 36up
6poja Kojum je obenexeHa nesa cTpaHa v bpoja Kojum je obenexeHa
[lecHa CTpaHa Te Kibure. Vi3pauyHaj npoussop Tux 6pojesa.

Y oba ciyvaja Ha Cnvum Tepasuje Cy y paBHOTEXM. W3padyHaj macy
jabyke n macy KpyLuKe Ha OCHOBY KA.

MpemecTy camo jefHO NanuapBLe Tako Aa AobujeLl TauHy jeJHaKOCT.
Oppepnv cBa peluerba.

AV =4V =XIX

. Ha npaBoj cy Tauke A, B, Cn D Tako pa je Busmehy Au G, a D usmehy B

n C Ako je AB =7cm, BC = 5cm 4mm un AD = 8cm 8mm. U3pauyHaj
LyXuHy pyxu CD.

CBaku 3agatak ce 6ogyje ca no 20 6oaosa.

M3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.

Pewetbe cBakor 3ajjaTka KpaTko U jacHoO 06pa3ﬂO)KIATI/I.
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PELLEHA 3AJIATAKA - [1l PA3PEL
Mpu3HaBaTyh 1 ca MakcumanHum 6pojem 60f0Ba oLeHNTH CBAKO
TayHo pelletbe Koje Huje y Kiby4dy.

. Kako je 36up Tpu ncra asouudpeHa cabupka aeoundper 6poj, 1o M

Mmoxe 6uTi 1, 2 nnu 3, a Kako je M > C, 1o C moxe 6utn 0, 1 wm 2,
3aBucHo o BpeaHoctu M. Kako je C + C + C = M, 1o je jeauHa
moryhHoctM=3u C=1,naje ]=9 (15 6oposa). [lakne, J+2-M +
3.C=18(5 6opos.a).

. (MN45/2) Kako cy y3actonHe cTpaHe obenexeHe y3aCTOMHUM

6pojeBnma 1 Kako je 41 = 20 + 21 To je nesa CTpaHa obenexeHa ca
20, a fecHa ca 6pojem 21(15 6opoB.a). TpaxeHu npoussoq je 21 - 20
=420 (5 6opoBa).

. Ca Tepaswja neBo ce BUAM fa je Maca Kpyluke 3a 509 sefa op mace

jabyke. [la je Ha Tepasujama lecHO yMecTo Kpyuike jabyka, yKynHa
Maca 6u 6una 3a 50g Mara, na 6u maca fge jabyke 6una 350g,
0[HOCHO Maca jeaHe jabyke 6u 6uno 175g, na je maca Kpylke 2259
(20 6omoBa).

Moctoje 4 pewetba: XIV + V= XIX, XV + IV = XIX, XVI + IV = XX, XVI +V
= XXI (cBaKo TauHo pellete no 5 6010Ba).

. (MJ146/2) Pacnopep Tayaka A, B, C, D je Kao Ha amum.

A B D G
BD=AD - AB=1cm 8mm (10 6opoBa);
CD=BC-BD=3cm 6mm (10 6og0Ba).
AKO je YUeHMK TauHO HaLpTao CIUKY, @ HUje TauHo pelmo 3ajjatak
natm 5 6og08a.
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. Benukn npaBoyraoHuk je cactaBibeH of

Munucrapcreo npocsete u Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJIA
04.03.2012

IV PA3PE]]

. Ako je x—2012 = 3434, uzpauyHaj:

a) (x+2000) -2012; 6) (x—2000)-2012; B)x—(2012-2000)?

. Wcta cnosa 3ameHn uctum, a pasnuynta C10Ba pPasIUYUTUM

undpama, Tako fa cabupatbe
AA+A=BCD,
6yne TauHo. V3pauyHaj BpegHoct uspasa A — B+ C—D.

. Kpos Heky uieB ucrekHe 54 nutapa Boge 3a 6 MuHyTa. Konko nutapa

BOJE UCTeYe Kpo3 Ty Les of} 6 caTi 1 13 MuHyTa yjyTpy A0 NoHohn?

. MNpeupraj 6 uudapa y Hu3y

2012201220122012
TaKo fia fieceTolndpeHi 6poj Koju ce cacToju of npeocTanux unudapa
6yae: a) Hajsefin Moryhu; 6) Hajmatby moryhu.

30cm

5 jeliHaknx Matbux NpaBoyraoHvKa (suamu
awky). Ako je pyxuHa Behe cTpaHuue
BeJIMKOr npaBoyraoHnka 30cm (Buam
UWMKY), W3payyHaj obum jesHor manor
npaBoyraoHuKa.

CBaku 3agatak ce 6ogyje ca no 20 60a0Ba.
M3pana 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluere cBakor 3aiaTka KpaTKo U jacHo 06pa3noXuTy.
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PELWIEHA 3ALATAKA - IV PA3PE[
.

p TV U €Ca MaKC pojem 60A0Ba OLEHITH CBAKO
TauyHo pelletbe Koje Huje y Kibyuy.
. (MN44/2) a) 5434 (7 6opoBa); 6) 1434 (6 6opoea); B) 5434 (7

6opoBa).

. Kako je 36up AsoundpeHor U jenHoumdpeHor 6poja Koju ce nuiy

ucTtom umdpom TpouudpeH 6poj, jeanHa moryhHoct je A = 9. Kako je
99+9=108,T0jeB=1,(=0,D0=8(1560p0Ba) uA-B+C-D=0
(5 6opoBa).

. Y jelHOM MUHYTY Kpo3 LieB uctekHe 9 nuTapa soge. Kako og 6h 13min

Ao noHohwu npotekHe 17h 47min = 1067min (10 6ogoBa), TO 3a
TpaxeHo Bpeme uctekHe 1067 - 9 = 9603 nutapa sope (10 6opoBa).

. (MN146/2) a) 2222222012 (8 6ogoea); 6) 1010122012 (12 6opo.a).

. AKo Kpahy CTpaHuLy Manor npaBoyraoH1Ka 06enexnmo ca X, oHaa je

AyXa CTpaHuua marber npasoyraoHuka 3x . [lyxa ctpaHuua Befier
NpaBOoyraoHuKa je oHAa 5x, na je 5x = 30cm, Tj. x = 6cm (10 6op0Ba).
[lakne, cTpaHuLe Marber npasoyraoHuka cy 6cm n 18cm, na je weros
06vm 48cm (10 6ogoB.a).

X X 3x
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. Ha cwum je durypa cactasmeHa op

. s Mo 11
. Oppenv npupopaaH 6poj n Takas ja je E+Z+—+—:1.
n

Munucrapcrso npocserte 1 Hayke Peny6nuke Cpbuje
OPYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LLUKOJIA
04.03.2012

VPA3PE[]

. 3a KonuKo je cBakw op 6pojesa 0,09; 0,24; 0,222; —1—; é MarK

100

1
og —?
4

. [lyuHe cTpaHuLa NpaBoyraoHwka ¢y a cm u b cm, rae cy am b

nprpoaHn 6pojesn. AKo je MOBpLIMHA TOr MPaBOyraoHuka 48cm?
13payyHaj teros 06um. Konnko peluerba noctoju?

: 2
. Yrao a je 3a : npasor yrna sefin of tbemy CyniemeHTHOr yrna.

M3pauyHaj yrao a.

jeAHakux Keajpata cTpaHuuye lcm.
Konuko yKynHo KBajpata youagaiu Ha
awmumn? U3padyHaj 36up noBplmHa
CBUX TWX KBafparTa.

HanomeHa. CtpaHulie KBagparta mMory
61TI Camo Ha NMHKjama Koje Cy Ha LM HaupTaHe.

7
5

Caku 3afjaTak ce 6ogyje ca no 20 60a08a.
M3papa 3apataka Tpaje 120 MUHyTa.
Pewere cBakor 3afaTka KpaTKo 1 jacHo 06pasnoxuTu.

PELUEHA 3AOATAKA -V PA3PE]
e

6
Mp TV 1 Ca MaKC poj [10Ba OLL€HUTYN CBaAKO

Ta4yHoO pelletbe Koje Huje y Kibyyy.

. (Mn44/3) % -0,09=0,16; % -0,24=0,01; % -0,222=0,028;

1.1 0,24; l —% = 0,242. (CBako TauHo peuetbe no 4 6opa.

4 100 4
MaKcvmanHo 6040BaTh 1 ako Cy pelletba fjata y 061Ky pasnomka.)

. (MN146/2) Kako cy cBa pactaB/batba Gpoja 48 Ha mpou3sop fga

ymHuoua a) 1-48,6) 2-24,8)3-16,1) 412, 1) 6 - 8, TO 3Haum pa
nocToju 5 MoryRHOCTM 3a JyKuHe CTpaHuua NpaBOyraoHuka, na
CaMUM TUM MOCTOjU U 5 peluetba (5 6oaosa). 06UM NpaBoyraoHMKa
Moxe 6utn a) 98cm (3 6oga), 6) 52cm (3 60aa), B) 38cm (3 6oaa),
r) 32cm (3 60ga), o) 28cm (3 60ga).

. (MN46/3) % npasor yrna je (90° : 5) - 2 = 36° (5 6opoBa). Kako je

yrao a 3a 36° Befin of HeMmy CyniemeHTHOr yrna, TO je BenuuuHa
cynnemeHTHor yrna a — 36°. Caga je a + (a — 36°) = 180°, na je a =
108° (15 6ogo0Ba).

. Ksagpata ctpanuue 1cm uma 13 (3 6opa). Keagpata cTpanuie 2cm

uma 6 (9 6opgoea), n 1 je kBagpaT cTpaHuue 3cm (3 6opa). 36up
NoBpLUMHA OBUX KBaJpaTa je
13-1cm?+6-4cm? + 1 - 9cm? = 46cm? (5 6opoBa)

1 . "
l+l+—+1:1 naje ;—9—+Z:1, Tj. 7:2—10. Opaspe je n = 140 (20

"2 45 np 0 n n

6opgosa).
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. Akoje AB=EF,AB || EFnAD=CE

MunucrapcTBo npocsete U Hayke Peny6nuke Cpbuje
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OMIWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX LUKOJIA
04.03.2012

VIPA3PE]

(Ha cmum) pokaxu aa je FD = BC.

B

. Mpowussop 7 pasnuuntux uenux 6pojesa je 252. O Kojum 6pojesuma je

pey?

. Y tpoyrny ABC (#£C = 90°), Tauka D je Ha ctpaHuum BC TakBa Aa cy

Tpoyrnosu CDA v ADB jepHakokpaku. Ofpeau yrnose Tpoyrna ABC.

Ha Te3sru cy 6une kpyuuke, jabyke, 6pecke u 6aHaHe. YKynHo je 6uno
BULLE Of 5.0, a marbe o7 100 komapa Boha. bpoj kpywaka u jabyka je
1CTy, a 3ajejHo YnHe TpehinHy ykynHor 6poja Boha. On npeocranor

5
soha = Hucy baHaHe. Konuko komapa jabyka u 6aHaHa je 3ajenHo

6uno Ha Tesru?

. Pewn jegHaunny ]ab|+p:53 y ckyny uenux 6pojesa, ako je p npocT,

a au b cy HenapHu 6pojeBu.

Caku 3aa1aTak ce 6opyje ca no 20 60a08a.
M3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pewerbe cBakor 3ajaTka KpaTko 1 jacHO 06pasnoxuTy.
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PELLEHbA 3AJJATAKA - VI PA3PE]L
pM3HaBaTh U Ca MaKCMMaHUM 6pojem 601082 OLEHUTH CBAKO Ta4HO
peluetbe Koje Huje y Kiby4y.

. (MN45/2) Kako je AC=AD - (D= CE-CD=ED(5 6oposa) 1 4CAB = 4 DEF
Kao yrfioBY Ca NapanenHyum Kpauuma, mamo Aa je
AB=EF =
{CAB = £ DEF Y= AABC = AEFD => FD =BC (15 6opoBa).

AC=ED

. (MN145/3) 252 =2-2-3-3 -7 (5 6oposa). Kako ce 252 MOXe pacTaBuTyh Ha
HajBuLie 5 MpOCTUX YMHWIAUA, OA KOjuX MOXKemo ao6uTn Hajsuwe 5
pasnnunuTUx uenux 6pojesa, 3aK/byuyjemo it} 1 ]
_1 (5 6oposa) mopajy 6uTh unHroLm 6poja 252. [lakne, TpKeH 6pojesu
o 1,-1,2-23-3n-7 (10 6opoBa) jep je notpeGaH napax 6poj
HeraTMBHUX YuHWNaLa.

. DADC je jepHaKoKpako-npaBoyriv na je 4
ACDA = 45°. AMBD je jepHakokpak na je
4DAB = %DBA. Kako je ACDA = ADAB +
4DBA, To je 4DBA = 22° 30', na cy yrnosu

Tpoyrna 90°, 22° 30" u 67° 30" (20 c 8
6ogosa).
. MpeTnocTaBumo fia je 1o x Komaaa poha. Tajja je 6poj kpywaka v jabyka

%x, a camo jabyka ~1x:%x (5 6oposa). bpecksu u 6aHaHa je 6uno

%x, a camo b6aHaHa %x =%x (5 6ogosa). Capa je 6poj jabyka u 6aHaHa
1 4 15 : %

EX+ZX:EX (5 6oposa). Kako je 6poj Boha ueo u3mehy 50 1 100,
3aK/byuyjemo Aa je yKynHo Komaaa goha 6uno 84, a jabyka u 6anaHa 30 (5
6opoBa).

. (MN144/2) Y patoj jepHaumnm |ab| + p =53, an b cy HenapHu 6pojesn
(npom3Bop ABa HenapHa 6poja je yBeK HenapaH 6poj) na p mopa 6uty 2 (2
6opa), na je |ab| = 51 (2 6opa). 3Hamo Aa je51=1-51=3-17.lowro Ham
Tpeba anconytHa BPEAHOCT NPOU3BOAA 6pojesa a u b, nponssoa AaTux
6pojesa moxe 6UTH 1 HeraTusar. CBa peluerba Cy:

a| 1|11 |-1]51]-51]51]-51] 3 |-3] 3 |-3[17]-17]17 |17
b [51]51 5151 1 |1 [-1]-1 (777733 (3-8
(CBaKo peluetbe 60708aTy Ca jeaHUM 60a0M.




Munncrapcreo npocsete u Hayke Peny6nuke Cpbuje
OPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUIE

OMIWTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHWKA OCHOBHUX LLIKOJIA
04.03.2012 - VIl PA3PE]

1. a) W3pauyHaj BpeHOCT U3pasa

(2} ZOV[_{S_JZ_(_z)Z.(zﬁ) ‘

B H

6) Ynpoctu uspas: —2@»(3@—@}(\/@—\/@).

2. Y npasoyrnom Tpoyrny ABC (yrao ACB je npas) AB=3 uAC= 1. Ha
nyxw BC pata je Tauka M, TakBa aa je (M = 7—4\/2 LliTa je Befie BC unn
AM?

3. Oppenv xakoje 8° + (44 )X =25,

4. Bepa je 3amuciuna netoundpenn 6poj A. Patko je 6pojy A gonmcao c
AecHe cTpane undpy 1. CnaBombyb je 6pojy A ¢ neBe cTpaHe Aonncao

undpy 1. Ha oBaj HauuH Patko je go6uo Tpu myra sefin 6poj on
Cnasomy6osor. Koju 6poj je Bepa 3amucnmna?

6cm €
5. Y npasoyrnom Tpanesy ABCD avja-
roHane ce Ceky y Tauku S n AB =
8cm, AD = 4cm v (D = 6cm (Bugn  4cm S
CMKY).
a) [lokaxu ga Tpoyrnosu ASD u BCS ‘ =
VMajy jeAHaKe NoBpLIMHe. i 8cm N

6) Onpenv pa3nuky noepluvHa Tpoyrnosa ABS v CDS.

CBaku 3apatak ce 6oayje ca no 20 6oaosa.
M3pana 3anataka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluetbe cBakor 3aatka KpaTKo v jacHo 06pa3noxuT.

PELLIEFbA 3ALATAKA - VIl PA3PEL,
MpuzHaBaTH U €A MAKCMMaNHUM 6pojem 60082 OLEHNTH CBAKO
TauHo peluetbe Koje Huje y Kibyuy.

1. (M145/1) ) -1 (10 60posa); 6) 144-(6-5V6) (10 6oposa).

A
2. (MN46/3) TpumeHOM FI_MTaropMHe
Teopeme Ha Tpoyrao ABC je (B> =
(6 6opoBa). Mpumerom [uTaropuHe - 8

M
Teopeme Ha Tpoyrao ACM nmamo AM?
= L (6 6opoBa). Kako je %<%:8, 10 je AM? < (B, maje n
8

AM < CB (8 6op0Ba).

X 4x X
3. 8'=(2") =2 (5 6onosa) (#°) =4 =(2)" =2" (5 Gonosa).
Cama wmamo 2%+2%=2%, ma je 2P =B ¥ =2 (2-1)=2".
Jakne, 2°* =2 (5 60poBa) na je 8x = 24,7j.x =3 (5 60poBa).

Patkos 6poj je Al, a CniaBorby60B 1A v saxu Al=3-1A. Kako je 6poj
A netoumdpeH, umamo fa je 10A + 1=3: (10000q +A) (15 6opa08a),
a nocnie cpehuBarba A06Mjamo 7A = 299999, na je Bepa 3amucuna
6poj 42857 (5 6oposa).

~

a) Tpoyrnosw ABD 1 ABC umajy 3ajeHUuYKM CTpaHnLly (AB) v jenHake
BucKHe (AD) na umajy v jefjHake noBpLUnHe. Capa umamo
PASD:PABD_PABS:PABC_PABSZPBG (1060‘105.3)‘ A ;
6) Moepiumta Tpoyrna ABD je 16cm?, a Tpoyrna ACS je 12cm?. Kako je
Po =Pues +Pp 1 P =P +Pyp MMamo
Pis— Piw= (PABS +Pg )_ (Pcus +Pso ) =Py — Poos
na je Py, —P.ys =4cm’ (10 6opoBa).

cos

L




Munncrapcreo npocsete u Hayke Peny6nuke Cp6uje
OPYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE
OMIUTUHCKO TAKMUYEHE U3 MATEMATUKE
YYEHUKA OCHOBHUX WWKOJIA
04.03.2012 - VIII PA3PE],

1. [vjaroHana jegHe 604He CTpaHe nMpaBwWHe TPOCTPaHe npusMme je
8/3cm. W3pauyyHaj nospwnHy W 3anpemuHy npusme ako je
AvjaroHana 60YHe CTpaHe HarHyTa npema paBHU OCHOBE NOA YrNom
op 60°.

2. Mac Kyhko je Be3aH KaHanom Ayxu-  4m
He 12m 3a yrao npaBoyraoHe 3rpaje
ymje cy aumensuje 4m u 8m (suau
awmKy). AKo je 3rpapa Ha paBHOM
TepeHy, KOnMKa je MOBpLWWHA NO
Kojoj XKyhko Moxe pa ce kpefie?

8m

Kyhko

3. Heka je O LeHTap onucaHor Kpyra jeHakokpakor Tpoyrna ABC (AC =
BC) n Heka cy Tauke D un E, peom, cpeuwta ocHosuue AB 1 Kpaka
AC.

a) [lokaxwu fa cy Tpoyrnosu ADC u OEC cninynu.
6) M3pauyHaj nonynpeyHuK onvcaHor Kpyra Tor Tpoyria ako je 0CcHO-
BULA a = 12cm v Kpak b = 10cm.

4. Oppenv 6poj aTako Aa jeaHaunHe

Zax—lx:a+4 " —1(2)(—1):x—]ﬂ

3 4 2

6yny eKBuBaneHTHe.

5. Konuko uma netoungpeHux 6pojesa uuje cy cee yudpe pasnumuure u
ncTe napHocTu?

Ceaku 3afjaTak ce 6opayje ca no 20 60a08Ba.
M3papa 3apataka Tpaje 120 muHyTa.
Peluerbe cBaKor 3ajaTka KpaTKo W jacHo 06panoxmTi.

ik
2.
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PELLEHA 3AJATAKA - VIl PA3PE]]
6pojem GogoBa OLEHUTH CBAKO Ta4HO

n TV M Ca MaKC

- (MJ146/1) a) Mpase 0D u OF cy cumetpane

POJ
peluerse Koje Huje y Kibyuy.

(MJ145/2) P =168+/3cm’ (10 60p08a), V =144+/3cm® (10 60p08a).
Mac moxe pa ce kpehe camo no oceHyeHom
Aeny TpaBtbaka Koju je cacTaB/beH 0Of Tpu
YeTBpTUHE Kpyra nonynpeuHuka 12m,
YeTBPTUHE Kpyra nonynpeyHuka 8m un
YeTBPTUHE Kpyra nonynpeuHuka 4m. [lakne,
TpaxeHa NnoBpLunHa je

3 ampr s @i+ (dmi

g (12m) 7r+4 (8m) 7z+4 (4m)*z =

=1282m’ (20 6opoBa).

OCHOBMUE W Kpaka na cy yrnosu CEO u CDA
npasu. [lopes psa jepHaka npasa yrna,
Tpoyrnosu ADC n OEC umajy jeaHake v yrnose
ACD v OCE, na cy cinynn (10 6ogosa). 17
6) Mpumerom MuraropuHe Teopeme Ha Tpoyrao
ADC umamo pa je AC* = AD? + D, na je DC =

8cm. Kako je £ cpepuwite crpanuue AC, To je CE A D B
= 5cm. U3 opHoca AC: OC = (D : CE, nobujamo
Aa je TpaxeHy noynpeynuk CO = 6,25cm (10 6ogosa).

. (MN146/1) [la 6u jen He bune ek THe MOpajy umaTi Uctn ckyn

peuetba. Kako je jeauHo pewwetbe gpyre jegHaumHe x =% (10 60pos.a) T0

3aMeHOM 0Be BPeJHOCTU 3a X Y NPBOj jefiHauMHU [o6Ujamo a=8l (10
2

6opgosa).

- Heka cy cse undpe napHe. Mapre undpe ¢y 0,2 4 6 un 8 Ako je

netoundpenn 6poj obnuka abcde Taga a moxe 6uTH 6uno Koja of yndapa
2,4, 6 1 8, 32 yudpy b ocrajy uetpu moryhHoctw, 3a undpy ¢ Tpu
moryhHocTw, 3a uudpy d ase MoryhiHocTH 1 3a undpy e jenHa, na yKynHo
TpaxeHux 6pojesa uma 4-4-3 -2+ 1 =96 (10 6ogosa). Ako cy cse undpe
HenapHe, TpaxeHux 6pojesa 5 -4 -3 -2 -1 =120 (10 6ogosa). [lakne,
YKYNHO UX uma 216.
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